

## Nadácia Slovenského olympijského výboru podporila v tomto roku niekoľko zaujímavých projektov

Bratislava, 11. decembra 2015 – Nadácia Slovenského olympijského výboru prerozdělila v tomto roku takmer 15 tisíc eur. Finančne podporila mladých talentovaných športovcov, trénerov a zrealizovala niekoľko zaujímavých projektov ako Olympijskú kvapku krvi, Olympijské srdce pre seniorov či viaceré mládežnícke podujatia. V budúcom roku sa chce ešte viac sústrediť na pomoc a podporu talentovanej športovej mládeže.

V oblasti podpory mladých talentovaných športovcov podporila v tomto roku Nadácia Slovenského olympijského výboru gymnastov Slavomíra Michňáka a Barboru Mokošovú, ktorá sa na MS v Glasgowe prebojovala do dodatkovkej kvalifikácie na Olympijské hry v Rio de Janeiro. Ďalšia podpora Nadácie SOV smerovala hádzanárskemu reprezentačnému družstvu kadetov a KO Box Clubu v Galante.

„Som rád, že okrem podpory mládeže sme aj v tomto roku realizovali projekt Olympijskej kvapky krvi a za účasti viacerých olympionikov sme v Bratislave, Košiciach, Poprade a v Nových Zámkoch pomohli darovať krv, ktorá zachraňuje ľudské životy,“ uviedol Anton Siekel, predseda Správnej rady Nadácie SOV.

Vďaka nadačnému projektu Olympijské srdce pre seniorov boli realizované besedy na školách s bývalými športovcami a olympijskými reprezentantmi, ktorým Nadácia SOV venovala aj kúpeľný pobyt v Dudinciach. „Je dôležité, aby sme nezabúdali ani na tých, ktorí nás v minulosti úspešne reprezentovali na svetových športových podujatiach a olympijských hrách. Som presvedčený, že títo naši športovci môžu byť vďaka ich vytrvalosti a športovým úspechom vzorom aj pre mladú generáciu našich športovcov,“ uzatvára Anton Siekel.

Nadácia SOV podporila v tomto roku aj niekoľko kultúrnych, vzdelávacích a mládežníckych podujatí napríklad Medzinárodný olympijský tábor, ktorý sa konal pod záštitou Danky Bartekovej a Adama Žampu. Zúčastnili sa na ňom športovo nadané deti z piatich európskych krajín.

V roku 2016 chce Nadácia SOV ešte viac zintenzívniť svoju oblasť pôsobenia a zameria sa predovšetkým na projekty smerujúce k podpore talentovanej športovej mládeže.